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TÁJÉKOZTATÁS 

A KAPCSOLATTARTÁSSAL ÉS LÁTOGATÁSSAL KAPCSOLATOS INTÉZKEDÉSRŐL 

 

Figyelemmel a Karcagi Kátai Gábor Kórházban ellátott betegek, látogatóik és az egészségügyi dolgozók védelmére, az 

Intézményben a kapcsolattartás és a látogatás lehetőségét 2023. július 1-től az alábbiak szerint biztosítjuk: 

 

Az Eütv. rendelkezései szerint a beteg fekvőbeteg-gyógyintézeti elhelyezése során jogosult más személyekkel akár írásban, akár 

szóban kapcsolatot tartani, továbbá látogatókat fogadni, valamint általa meghatározott személyeket a látogatásból kizárni. 

 

A beteg kapcsolattartási jogának biztosításáról az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV törvény 11. §-a rendelkezik, rögzítve, hogy ezt 

a jogot a betegek 

− fekvőbeteg-gyógyintézetben meglévő feltételektől függően, 

− betegtársaik jogainak tiszteletben tartásával és 

− a betegellátás zavartalanságát biztosítva gyakorolhatják. 

 

Intézményünkben a kapcsolattartás az Eütv-ben meghatározott, alábbi esetekben biztosított a betegek részére: 

− A súlyos állapotú betegnek joga van arra, hogy az általa megjelölt személy mellette tartózkodjon. E bekezdés alkalmazásában 

súlyos állapotú az a beteg, aki állapota miatt önmagát fizikailag ellátni képtelen, illetve fájdalmai gyógyszerrel sem szüntethetők 

meg, illetőleg pszichés krízishelyzetben van. 

− A kiskorú betegnek joga van arra, hogy szülője, törvényes képviselője, illetőleg az általa vagy törvényes képviselője által 

megjelölt személy mellette tartózkodjon. 

A kiskorú betegekkel azonos elbírálásban kell részesíteni az értelmi fogyatékossággal élő betegeket.  

− A szülő nőnek joga van arra, hogy az általa megjelölt nagykorú személy a vajúdás és a szülés alatt folyamatosan vele lehessen, a 

szülést követően pedig arra, hogy - amennyiben ezt az ő, vagy újszülöttje egészségi állapota nem zárja ki - újszülöttjével egy 

helyiségben helyezzék el. 

− Az Eütv. 11. §-a alapján, ha a beteg önmagát nem tudja ellátni, állapota miatt folyamatos segítségre szorul, hosszútávú 

fekvőbeteg-ellátást igényel, pszichés krízishelyzetben van, vagy haldoklik, jogosult egy – a beteg által megjelölt – nagykorú 

személy a látogatási időn túl is a beteg mellett tartózkodni. A beteget segítő személy jelenlétét is a fekvőbeteg-gyógyintézetben 

meglévő feltételektől függően kell biztosítani, ők sem zavarhatják a betegellátás zavartalanságát és a betegtársakat. 

− A beteget megilleti a vallási meggyőződésének megfelelő egyházi személlyel vagy vallási egyesület vallásos szertartást 

hivatásszerűen végző tagjával való kapcsolattartásnak és vallása szabad gyakorlásának joga. 

 

A kapcsolattartás  másik  lehetősége  a  telefon.  Hozzátartozók  betegeinket  naponta  hívhatják  a  kórházi  vezetékes  telefonon   

10:00–19:00 óra közötti időszakban. Betegeink hozzátartozóikat az Intézményben nyilvános telefonkészülékekről, ill. saját 

mobiltelefonjaikról hívhatják.  

A mobiltelefonok használata az Intézmény egyes működési egységein szigorúan tilos (Intenzív terápiás osztály, műtők)!  

 

Látogatási rend: 

− Kizárólag egészséges látogató léphet be az Intézménybe. 

− A vizes blokkokban, a belépési pontokon, illetve azokban a kórtermekben, ahol ápolás történik - a jogszabályi előírásokkal 

összhangban - a kézmosási és kézfertőtlenítési lehetőség biztosított. 

− A látogatás – az érvényben lévő Házirendben meghatározottak szerint – az alábbi időpontokban engedélyezett: 

- hétköznapokon 16:00-19:00 óra között,  

- hétvégén és ünnepnapokon 10:00-13:00 és 16:00-19:00 óra: között, 

- az Intenzív terápiás osztályon mindennap 14:00-16:00-ig, 

- a Csecsemő- és gyermekgyógyászati osztályon mindennap 14:00-17:00-ig. 

− Az ágyhoz kötött betegek a kórteremben fogadhatnak látogatót. Egy betegnél max. 2 fő látogató tartózkodhat egyidejűleg. 

− A nem ágyhoz kötött betegek esetében, amennyiben a beteg állapota megengedi, az időjárás függvényében lehetőség szerint 

szabadtéren - az Intézmény udvarán - történjen a látogatás, ebben az esetben nincs korlátozva a látogatók száma. 

− 12 éven aluli gyermekek részére - tekintettel a kórházi környezet speciális jellegére -, az osztályon történő látogatást nem 

ajánljuk. 

− A látogató a látogatási időben részt vehet a beteget érintő általános gondozási tevékenységekben, de szakápolási 

tevékenységet nem végezhet.  

A látogatók látogatási időben az alábbi gondozási tevékenységekben vehetnek részt: borotválás, hajmosás, fürdetés, a beteg 

étkeztetésében való segítség, a látogatóval történő séta. Természetesen a beteg állapotától, mozgásképességétől függően egyedi 

esetek szabályozásra kerülhetnek a beteg ellátása során. 

 

Kérjük betegeinket és hozzátartozóikat, hogy Intézményünkben a fertőzések terjedésének megakadályozása érdekében hozott 

intézkedések betartásában, végrehajtásában működjenek együtt. 

 

 

Karcag, 2023. június 28.           Nagyné László Erzsébet 

       főigazgató 
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